## CLEAR TREET CONCENTRATE

CLEAR TREET is a specially formulated algaecide for use in home and public swimming pools for the correction and prevention of algae.

COMPOSITION

Percent by weight	
Active ingredient	Activ
Poly[oxyethylene(dimethyliminio)ethylene(dimethyliminio)-	Pa
ethylene dichloride] 60.0 percent	Iner
Inert ingredient	Tuer
APPLICATION	_
For maximum effectiveness, pools containing heavy growth of algae	For
should be cleaned prior to using CLEAR TREET.	shou
	For
For pools having just visible algae growth add an initial dose of 11 oz.	to 17
to 17 fl. oz. of CLÉAR TREET per 10,000 gal. of water and remove settled	
algae debris by cleaning.	alga
For treatment of a freshly cleaned and filled pool, add initially 6 to 11	For
fl. oz. of CLEAR TREET per 10,000 gal. of water.	£1. oz
•	Топ
To maintain pools free of visible algae growth, subsequent additions of	2 to
2 to 4 fl. oz. of CLEAR TREET per 10,000 gals. of water should be	made
made every 5 to 7 days after the initial treatment.	
Uniform distribution of CLEAR TREET throughout the water in the pool	Uni
is necessary for maximum effectiveness.	is ne
CLEAR TREET is compatible with those chemicals normally used to	CLE
	treat
treat pools and is effective at both acid and alkaline pH. CLEAR TREET	Can
can be used in pools treated with chlorine chemicals and may reduce the	
amount of those chemicals normally required. DO NOT mix CLEAR	
TREET with concentrated dry or liquid chlorine products.	TRE

### CAUTION

HARMFUL if swallowed. Avoid contact with skin and eyes. In case of contact flush with plenty of water for at least 15 minutes. If eye irritation persists get medical attention. Avoid contamination of food.

Rinse empty container thoroughly with water and discard. Destroy it by perforating or crushing. Bury or discard in a safe place away from water supplies. This product is toxic to fish. Treated effluent should not be discharged where it will drain into lakes, streams, ponds or public water. Use only as directed.

## EPA Reg. No. 11463-3 EPA EST. NO. 11463-MI-1

Michigan State Reg. No. 2406

Student CHEMICAL PRODUCTS COMPANY

3000 CARROLLTON ROAD, SAGINAW, MICHIGAN 48604 CONTENTS: ONE U. S. FLUID QUART 32 U. S. FL. OUNCES

CAUTION: KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN

# CLEAR TREET CONCENTRATE

CLEAR TREET is a specially formulated algaecide for use in home and public swimming pools for the correction and prevention of algae.

#### COMPOSITION

ethylene dichloride] . . . . . . . 60.0 percent

## APPLICATION

maximum effectiveness, pools containing heavy growth of algae uld be cleaned prior to using CLEAR TREET.

pools having just visible algae growth add an initial dose of 11 oz. 7 fl. oz. of CLEAR TREET per 10,000 gal. of water and remove settled as debris by cleaning.

treatment of a freshly cleaned and filled pool, add initially 6 to 11 oz. of CLEAR TREET per 10,000 gal. of water.

maintain pools free of visible algae growth, subsequent additions of to 4 fl. oz. of CLEAR TREET per 10,000 gals. of water should be de every 5 to 7 days after the initial treatment.

iform distribution of CLEAR TREET throughout the water in the pool accessary for maximum effectiveness.

EAR TREET is compatible with these chemicals normally used to at pools and is effective at both acid and alkaline pH. CLEAR TREET to be used in pools treated with chlorine chemicals and may reduce the ount of those chemicals normally required. DO NOT mix CLEAR EET with concentrated dry or liquid chlorine products.

#### CAUTION

HARMFUL if swallowed. Avoid contact with skin and eyes. In case of contact flush with plenty of water for at least 15 minutes. If eye irritation persists get medical attention. Avoid contamination of food.

Rinse empty container thoroughly with water and discard. Destroy it by perforating or crushing. Bury or discard in a safe place away from water supplies. This product is toxic to fish. Treated effluent should not be discharged where it will drain into lakes, streams, ponds or public water. Use only as directed.

### EPA Reg. No. 11463-3 EPA EST. NO. 11463-MI-1

Michigan State Reg. No. 2406

Stater CHEMICAL PRODUCTS COMPANY

3000 CARROLLTON ROAD. SAGINAW, MICHIGAN 48604 CONTENTS: ONE U. S. FLUID QUART 32 U. S. FL. OUNCES

## CAUTION: KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN